


Elenco allergeni secondo Reg. CE 1169/2011 Allegato II dell’attività 
———————————————————————————————————————————————————————————————————————— 

BOMAKI
LEGENDA ALLERGENI - ALLEGATO II DEL REG. CE 1169/2011 

In tabella sono evidenziati gli ingredienti considerati allergeni, riportandone accanto tra parentesi il numero di riferimento dell’allergene secondo il Reg. CE 1169/2011 - Allegato II. 
Per ogni eventuale ingredienti non indicato nei documenti forniti è responsabile unico l’O.C.S.A. dell’attività 

1

Cereali contenenti glutine: grano, segale, orzo, avena, farro, kamut e ceppi 
ibridati e prodotti derivati, tranne: 

- sciroppi di glucosio a base di grano, incluso destrosio (*);
- maltodestrine a base di grano (*);
- sciroppi di glucosio a base di orzo;
- cereali utilizzati per la fabbricazione di distillati alcolici, incluso alcol

etilico

8

Frutta a guscio (mandorle, nocciole, noci, noci di acagiù, noci di pecam, noci del 
Brasile, pistacchi, noci macadam o noci del Queensland e loro prodotti, tranne: 
- per la frutta a guscio usata per fabbricare distillati alcolici, incluso alcol etilico di
origine agricola;

2 Crostacei e prodotti a base di crostacei 9 Sedano e prodotti a base di sedano

3 Uova e prodotti a base di uova 10 Senape e prodotti a base di senape

4

Pesce e prodotti a base di pesce, tranne: 
- gelatina di pesce usata come supporto per preparati di vitamine/

carotenoidi;
- gelatina/colla di pesce usata come chiarificante nella birra/vino;

11 Semi di sesamo e prodotti a base di semi di sesamo

5 Arachidi e prodotti a base di arachidi 12
Anidride solforosa e solfiti in concentrazioni > 10 mg/Kg o 10 mg/l in termini di 
SO2 totale da calcolarsi per i prodotti così come proposti pronti al consumo o 
ricostituiti conformemente alle istruzioni dei fabbricanti

6

Soia e prodotti a base di soia, tranne: 
- olio e grasso di soia raffinato (*);
- tocoferoli misti naturali, tocoferolo D-alfa naturale, tocoferolo acetato

D-alfa naturale, tocoferolo succitato D-alfa naturale a base di soia;
- oli vegetali derivati da fitosteroli e fitosteroli esteri a base di soia;
- estere di etanolo vegetale prodotto da steroli d’olio vegetale a base di

soia;

13 Lupini e prodotti a base di lupini

7

Latte e prodotti a base di latte (incluso lattosio), tranne: 
- siero di latte usato per fabbricare distillati alcolici, incluso alcol etilico di

origine agricola;
- Lattiolo

14 Molluschi e prodotti a base di molluschi



Elenco allergeni secondo Reg. CE 1169/2011 Allegato II dell’attività 
———————————————————————————————————————————————————————————————————————— 

BOMAKI
DO_06/23 del 28/08/2023 

INGREDIENTI ALLERGENI

MIX BRIGADEIROS (1,3,5,6,7,8,11)

Brigadeiros Mou (latte intero concentrato (latte (7), zucchero), crema di latte (pura
crema di latte (7), addensanti vegetali: amido modificato, E406-E460-E466,
stabilizzanti: E331-E339) - può contenere arachidi (5), frutta a guscio (8), cereali
contenenti glutine (1), semi di sesamo (11), soia (6), uova (3)
Prodotto confezionato - provenienza: Italia

X X X X X X X

Brigadeiros Pistacchio (latte intero concentrato (latte (7), zucchero), crema di latte
(pura crema di latte (7), addensanti vegetali: amido modificato, E406-E460-E466,
stabilizzanti: E331-E339), granella di pistacchio (pistacchi (8), pistacchio(8)) - può
contenere arachidi (5), frutta a guscio (8), cereali contenenti glutine (1), semi di 
sesamo (11), soia (6), uova (3)
Prodotto confezionato - provenienza: Italia

X X X X X X X

Brigadeiros Oreo (latte intero concentrato (latte (7), zucchero), crema di latte (pura
crema di latte (7), addensanti vegetali: amido modificato, E406-E460-E466,
stabilizzanti: E331-E339), biscotti Oreo (farina di frumento (1), zucchero, grassi
vegetali (palma, palmisto), cacao magro in polvere, sciroppo di glucosio.fruttosio, 
amido di frumento (1), agenti lievitanti (carbonati di potassio, carbonati di ammonio,
carbonati di sodio), sale, emulsionanti (lecitine di soia (6), lecitine di girasole), aroma
vanillina  - può contenere arachidi (5), frutta a guscio (8), semi di sesamo (11), uova 
(3)
Prodotto confezionato - provenienza: Italia

X X X X X X X

943 6 101 11 128 135 72 14



Elenco allergeni secondo Reg. CE 1169/2011 Allegato II dell’attività 
———————————————————————————————————————————————————————————————————————— 

BOMAKI
DO_03/23 del 28/08/2023 

INGREDIENTI ALLERGENI

BO-MOU (1,3,5,6,7,8,11)

Brigadeiros Mou (latte intero concentrato (latte (7), zucchero), crema di latte (pura
crema di latte (7), addensanti vegetali: amido modificato, E406-E460-E466,
stabilizzanti: E331-E339) - può contenere arachidi (5), frutta a guscio (8), cereali
contenenti glutine (1), semi di sesamo (11), soia (6), uova (3)
Prodotto confezionato - provenienza: Italia

X X X X X X X

13 143 82 5 7 101 64 129 11



Elenco allergeni secondo Reg. CE 1169/2011 Allegato II dell’attività 
———————————————————————————————————————————————————————————————————————— 

BOMAKI
DO_04/23 del 28/08/2023 

INGREDIENTI ALLERGENI

MERAVIGLIAO (1,3,5,6,7,8,11)

Brigadeiros Pistacchio (latte intero concentrato (latte (7), zucchero), crema di latte
(pura crema di latte (7), addensanti vegetali: amido modificato, E406-E460-E466,
stabilizzanti: E331-E339), granella di pistacchio (pistacchi (8), pistacchio(8)) - può
contenere arachidi (5), frutta a guscio (8), cereali contenenti glutine (1), semi di 
sesamo (11), soia (6), uova (3)
Prodotto confezionato - provenienza: Italia

X X X X X X X

732 654 13 141 108 12119



Elenco allergeni secondo Reg. CE 1169/2011 Allegato II dell’attività 
———————————————————————————————————————————————————————————————————————— 

BOMAKI
DO_03/24 del 23/10/2024 

INGREDIENTI ALLERGENI

BRIGADEIRO LOACKER (1,6,7,8)

Latte intero concentrato (latte (7), zucchero) 
Prodotto confezionato - provenienza: Italia

X

Biscotto Loacker (farina di frumento (1), olio di cocco, sciroppo di glucosio, 
zucchero, nocciole (8) nelle crema, siero di latte in polvere (7), latte scremato in 
polvere (7), farina di soia (6), cacao magro, estratto di malto d’orzo (1), agenti 
lievitanti (carbonato acido di sodio, difosfato disodico), sale, emulsionante lecitine di 
soia (6), spezie, bacche di vaniglia Bourbon), farina di grano 00 (1), amido (patata), 
zucchero invertito, zucchero a velo (zucchero, amido di mais), bacche di vaniglia) 
Prodotto confezionato - provenienza: Italia

X X X X

Crema di latte (pura crema di latte (7), addensanti vegetali: amido modificato, 
E406-E460-E466, stabilizzanti E331-E339) 
Prodotto confezionato - provenienza: Italia

X

1110632 71 95 8 12 134 14



PESO NETTO/NET WEIGHT 4x6x37g  E = 888 g

GELATO AL TÈ VERDE AVVOLTO IN UN GUSCIO DI RISO CON 
COPERTURA BIANCA E POLVERE DI TÈ
Green Tea Ice Cream wrapped in a rice shell with white coating and tea powder

IT - Ingredienti Mochi 81%: LATTE scremato reidratato, sciroppo di glucosio, farina di riso, zucchero, LATTE 
fresco intero, trealosio, tè Matcha (1%), inulina, PANNA (LATTE), destrosio, olio di cocco, emulsionante (mono 
e di-gliceridi degli acidi grassi, esteri di propilenglicolo degli acidi grassi), stabilizzanti (farina di semi di guar, 
farina di semi di carruba), coloranti: clorofilla, caramello.
Può contenere tracce di UOVA, SOIA, FRUTTA A GUSCIO E ARACHIDI.
Ingredienti copertura al cacao 18%: olio di cocco, zucchero, LATTE scremato in polvere, emulsionante lecitina 
di SOIA, aromi. Colorante: clorofilla E141(I), olio di girasole. Te’ verde Matcha 2%

EN - Mochi ingredients 81%: Rehydrated skimmed MILK, glucose syrup, rise flour, sugar, fresh whole MILK, 
trehalose, tea Matcha (1%), inulin, CREAM (MILK), dextrose, coconut oil, emulsifiers (mono and di-glycerides of 
fatty acids, propyleneglycol esters of fatty acids), stabilizers (guar seed flour, carob seed flour), colors (chlo-
rophyll, caramel). May contain traces of EGGS, SOY, NUTS AND PEANUTS.
Ingredients cocoa coating 18%: coconut oil, sugar, skimmed MILK powder, SOY lecithin emulsifier, aromas.
Dye: chlorophyll E141 (I), sunflower oil.
Matcha green tea 2%

CONSERVAZIONE - STORAGE: Prodotto congelato: Conservare a temperatura compresa tra - 18°C e - 24°C. Non 
ricongelare il prodotto una volta scongelato. Frozen product: Store at temperature between - 18 °C - 24°C. Do not 
refreeze the product once defrosted. 

INFORMAZIONI NUTRIZIONALI
NUTRITION INFORMATION

Per  / per / 
100 g

Energia / Energy
1184 kJ

284 kcal 

Grassi / Fat 13,2 g

di cui acidi grassi saturi / of which saturated fat 11,8 g

Carboidrati / Carbohydrates 37,4 g

di cui zuccheri / of which sugars 31,8 g

Proteine / Proteins 3,3 g

Sale / Salt 0,01 g
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IT
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CE

Consumare preferibilmente entro il
Consume preferably by

M O C H I

D E S I G N

RACCOLTA DIFFERENZIATA
verifica le disposizioni
del tuo comune

BLISTER

PIATTELLO

PLASTICA

CARTA

PS6
PAP20SCATOLA CARTA

Produttore / Producer: Prodotto per Feffe Milano srl
presso stabilimento di Via Fratelli Rosselli 5/8 5/9 - 31020 Villorba Treviso (TV)

Tea verde Tea verde 



PESO NETTO/NET WEIGHT 4x6x37g  E = 888 g

GELATO AL COCCO AVVOLTO IN UN GUSCIO DI RISO CON
COPERTURA AL CACAO E COCCO RAPÈ
Coconut ice cream wrapped in a rice shell with cocoa coating and rapé coconut

IT - Ingredienti Mochi 81%: LATTE scremato reidratato, sciroppo di glucosio, farina di riso, LATTE fresco intero, 
zucchero, olio di cocco, acqua, trealosio, PANNA, polvere, polpa e latte di cocco (1%), destrosio, emulsionante 
(mono e di-gliceridi degli acidi grassi, esteri di propandiolo degli acidi grassi), PROTEINE DEL LATTE, maltodestri-
ne, stabilizzanti (farina di semi di guar, farina di semi di carruba, pectina), aromi naturali. Può contenere tracce di 
UOVA, SOIA, FRUTTA A GUSCIO E ARACHIDI. Ingredienti copertura al cacao 18%: cioccolato extra fondente 
75% (pasta di cacao, zucchero, burro di cacao, emulsionante: lecitina di SOIA, aroma naturale di vaniglia. Cacao 
minimo 72%), olio di cocco. COCCO RAPE’ 1%

EN - Mochi ingredients 81%: Rehydrated skimmed MILK, glucose syrup, rise flour, sugar, fresh whole MILK, 
coconut oil, water, trehalose, CREAM, coconut pulp and milk (1%), dextrose, emulsifiers (mono and di-glycerides of 
fatty acids, propyleneglycol esters of fatty acids), WHEY PROTEIN, maltodextrin, stabilizers (guar seed flour, carob 
seed flour, pectin), natural flavors. May contain traces of EGGS, SOY, NUTS AND PEANUTS. Ingredients cocoa 
coating 18%: extra dark chocolate 75% (cocoa mass, sugar, cocoa butter, emulsifier: SOY lecithin, natural vanilla 
flavor. Cocoa minimum 72%), coconut oil. COCONUT RAPE 1%

CONSERVAZIONE - STORAGE: Prodotto congelato: Conservare a temperatura compresa tra - 18°C e - 24°C. Non 
ricongelare il prodotto una volta scongelato. Frozen product: Store at temperature between - 18 °C - 24°C. Do not 
refreeze the product once defrosted. 

INFORMAZIONI NUTRIZIONALI
NUTRITION INFORMATION

Per  / per / 
100 g

Energia / Energy
1307 kJ

309 kcal 

Grassi / Fat 13,3 g

di cui acidi grassi saturi / of which saturated fat 10,1 g

Carboidrati / Carbohydrates 43,9 g

di cui zuccheri / of which sugars 35,8 g

Proteine / Proteins 3,7 g

Sale / Salt 0,01 g
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Consumare preferibilmente entro il
Consume preferably by

M O C H I

RACCOLTA DIFFERENZIATA
verifica le disposizioni
del tuo comune

BLISTER

PIATTELLO

PLASTICA

CARTA

PS6
PAP20SCATOLA CARTA

Produttore / Producer: Prodotto per Feffe Milano srl
presso stabilimento di Via Fratelli Rosselli 5/8 5/9 - 31020 Villorba Treviso (TV)

D E S I G N



PESO NETTO/NET WEIGHT 4x6x37g  E = 888 g

GELATO AL CIOCCOLATO AVVOLTO IN UN GUSCIO DI RISO
CON COPERTURA AL CACAO E CEREALI RICOPERTI DI CIOCCOLATO
Chocolate ice cream wrapped in a rice shell with cocoa coating and 
chocolate covered cereals

IT - Ingredienti Mochi 81%: LATTE scremato reidratato -Sciroppo di Glucosio - Farina di Riso - LATTE fresco intero - Zucchero - Acqua - Olio di 
Cocco - Destrosio - Cacao 5% - Trealosio - PANNA - Cioccolato Fondente 2% (pasta e burro di cacao, zucchero, emulsionante: lecitina di SOIA, 
aroma naturale di vaniglia) - Emulsionanti: E471, E477 - Stabilizzanti: E412, E410 - Spolvero farina di riso (cacao in polvere, destrosio, amido 
di FRUMENTO, zucchero, grasso vegetale (palmisto, cocco). Ingredienti copertura al cacao 18%: cioccolato extra fondente 75% (pasta di 
cacao, zucchero, burro di cacao, emulsionante: lecitina di SOIA, aroma naturale di vaniglia Cacao minimo 72%), olio di cocco. Puo’ contenere 
tracce di frutta SECCA A GUSCIO. Ingredienti mini krok al cioccolato 2%: cereali croccanti (farina di riso, zucchero, sale, burro di cacao), 
cioccolato 25.5% (pasta di cacao, zucchero, burro di cacao, grasso del LATTE, emulsionante: lecitina di SOIA, aroma naturale di vaniglia), 
cioccolato al latte 19% (zucchero, burro di cacao, LATTE intero in polvere, pasta di cacao, siero di LATTE in polvere, emulsionante: lecitina 
di SOIA, estratto di paprica,  aroma naturale di vaniglia), cioccolato bianco 19% (zucchero, burro di cacao, LATTE intero in polvere, siero di 
LATTE in polvere emulsionante: lecitina di SOIA, aroma naturale di vaniglia), sciroppo di glucosio, zucchero, agente di rivestimento: E414.
EN - Ingredients Mochi 81%: Rehydrated skimmed MILK - Glucose syrup - Rice flour - Fresh whole MILK - Sugar - Water - Coconut oil 
- Dextrose - Cocoa 5% - Trehalose - CREAM - Dark chocolate 2% (paste and butter cocoa, sugar, emulsifier: SOY lecithin, natural vanilla 
flavor) - Emulsifiers: E471, E477 - Stabilizers: E412, E410 - Dusting on rice flour (cocoa powder, dextrose, WHEAT starch, sugar, vegetable fat 
(palm kernel, coconut). Cocoa coating ingredients 18%: extra dark chocolate 75% (cocoa paste, sugar, cocoa butter, emulsifier: SOY lecithin, 
natural vanilla flavor Cocoa minimum 72%), coconut oil. May contain traces of DRIED NUTS. Chocolate mini krok ingredients 2%: crunchy 
cereals (rice flour, sugar, salt, cocoa butter), chocolate 25.5% (cocoa mass, sugar, cocoa butter, MILK fat, emulsifier: SOY lecithin, natural flavor 
vanilla), milk chocolate 19% (sugar, cocoa butter, whole MILK powder, cocoa paste, MILK whey powder, emulsifier: SOY lecithin, paprika extract, 
natural vanilla flavouring), white chocolate 19 % (sugar, cocoa butter, whole MILK powder, WHEY powder emulsifier: SOY lecithin, natural 
vanilla flavouring), glucose syrup, sugar, glazing agent: E414.
CONSERVAZIONE - STORAGE: Prodotto congelato: Conservare a temperatura compresa tra - 18°C e - 24°C. Non ricongelare il prodotto una 
volta scongelato. Frozen product: Store at temperature between - 18 °C - 24°C. Do not refreeze the product once defrosted. 

INFORMAZIONI NUTRIZIONALI
NUTRITION INFORMATION

Per  / per / 
100 g

Energia / Energy
1321 kJ

317 kcal 

Grassi / Fat 13 g

di cui acidi grassi saturi / of which saturated fat 9,7 g

Carboidrati / Carbohydrates 47 g

di cui zuccheri / of which sugars 39,3 g

Proteine / Proteins 2,9 g

Sale / Salt 0,02 g
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Consumare preferibilmente entro il
Consume preferably by

M O C H I

D E S I G N

RACCOLTA DIFFERENZIATA
verifica le disposizioni
del tuo comune

BLISTER

PIATTELLO

PLASTICA

CARTA

PS6
PAP20SCATOLA CARTA

Produttore / Producer: Prodotto per Feffe Milano srl
presso stabilimento di Via Fratelli Rosselli 5/8 5/9 - 31020 Villorba Treviso (TV)



PESO NETTO/NET WEIGHT 4x6x37g  E = 888 g

GELATO AL PISTACCHIO AVVOLTO IN UN GUSCIO DI RISO CON 
COPERTURA AL CACAO E GRANELLA DI PISTACCHIO
Pistachio ice cream wrapped in a rice shell covered with cocoa and chopped pistachios

IT - Ingredienti Mochi 81%: LATTE scremato reidratato, sciroppo di glucosio, farina di riso, LATTE fresco 
intero, zucchero, acqua, olio di cocco, trealosio, PANNA (LATTE), pasta di PISTACCHIO (0,6%), destrosio, emul-
sionanti (mono e di-gliceridi degli acidi grassi, esteri di propilenglicolo degli acidi grassi), stabilizzanti (farina 
di semi di carrube, carragenina), aromi, coloranti (complessi rameici della clorofilla, curcumina). Può contenere 
tracce di UOVA, SOIA, FRUTTA A GUSCIO E ARACHIDI.
Ingredienti copertura al cacao 18%: olio di cocco, zucchero, LATTE scremato in polvere, emulsionante lecitina 
di SOIA, aromi. Colorante: clorofilla E141(I), olio di girasole.
Granella di PISTACCHIO 2%

EN - Mochi ingredients 81%: Rehydrated skimmed MILK, glucose syrup, rice flour, whole fresh MILK, sugar, 
water, coconut oil, trehalose, CREAM (MILK), PISTACHIO paste (0,6%), dextrose, emulsifiers (mono and di-glyce-
rides of fatty acids, propylene glycol esters of fatty acids) stabilizers (locust bean flour, carrageenan), flavorings, 
dyes (copper complexes of chlorophyll, curcumin). May contain traces of EGGS, SOY, NUTS AND PEANUTS. 
Ingredients cocoa coating 18%: coconut oil, sugar, skimmed MILK powder, SOY lecithin emulsifier, flavorings. 
Dye: chlorophyll E141 (I), sunflower oil. 2% PISTACHIO grain

CONSERVAZIONE - STORAGE: Prodotto congelato: Conservare a temperatura compresa tra - 18°C e - 24°C.
Non ricongelare il prodotto una volta scongelato. Frozen product: Store at temperature between - 18 °C - 24°C.
Do not refreeze the product once defrosted. 

INFORMAZIONI NUTRIZIONALI
NUTRITION INFORMATION

Per  / per / 
100 g

Energia / Energy
1377 kJ

330 kcal 

Grassi / Fat 14,4 g

di cui acidi grassi saturi / of which saturated fat 12 g

Carboidrati / Carbohydrates 47,7 g

di cui zuccheri / of which sugars 40,9 g

Proteine / Proteins 3,1 g

Sale / Salt 0,01 g
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Consumare preferibilmente entro il
Consume preferably by

M O C H I

D E S I G N

RACCOLTA DIFFERENZIATA
verifica le disposizioni
del tuo comune

BLISTER

PIATTELLO

PLASTICA

CARTA

PS6
PAP20SCATOLA CARTA

Produttore / Producer: Prodotto per Feffe Milano srl
presso stabilimento di Via Fratelli Rosselli 5/8 5/9 - 31020 Villorba Treviso (TV)



PESO NETTO/NET WEIGHT 4x6x37g  E = 888 g

GELATO AL FIOR DI LATTE AVVOLTO IN UN GUSCIO DI RISO CON
COPERTURA AL CIOCCOLATO BIANCO E CODETTE DI CIOCCOLATO BIANCO 
Fior di Latte ice cream wrapped in a shell of rice WITH white chocolate cover 
and white chocolate sprinkles

INFORMAZIONI NUTRIZIONALI
NUTRITION INFORMATION

Per  / per / 
100 g

Energia / Energy
1385 kJ

332 kcal 

Grassi / Fat 14 g

di cui acidi grassi saturi / of which saturated fat 12,3 g

Carboidrati / Carbohydrates 48,1 g

di cui zuccheri / of which sugars 41,6 g

Proteine / Proteins 3,5 g

Sale / Salt 0,01 g
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Consumare preferibilmente entro il
Consume preferably by

M O C H I

D E S I G N

RACCOLTA DIFFERENZIATA
verifica le disposizioni
del tuo comune

BLISTER

PIATTELLO

PLASTICA

CARTA

PS6
PAP20SCATOLA CARTA

Produttore / Producer: Prodotto per Feffe Milano srl
presso stabilimento di Via Fratelli Rosselli 5/8 5/9 - 31020 Villorba Treviso (TV)

FiordilatteFiordilatte
IT - Ingredienti Mochi 81%: LATTE scremato reidratato, sciroppo di glucosio, farina di riso, LATTE fresco inte-
ro, acqua, zucchero, olio di cocco, trealosio, destrosio, PANNA (LATTE) fresca (1,5%), LATTE condensato, emul-
sionanti (mono e di-gliceridi degli acidi grassi, esteri di propilenglicole degli acidi grassi), stabilizzanti (farina 
di semi di carruba, carragenina), aromi naturali. Ingredienti copertura al cacao 18%: olio di cocco, zucchero, 
LATTE scremato in polvere, emulsionante lecitina di SOIA, aromi. Puo’ contenere tracce di frutta A GUSCIO
Ingredienti codette di cioccolato bianco (2%): zucchero, burro di cacao, LATTE intero in polvere, LATTE 
scremato in polvere, aroma naturale di vaniglia.

EN - Mochi ingredients 81%: Rehydrated skimmed MILK, glucose syrup, rise flour, fresh whole MILK, water, 
sugar, coconut oil, trehalose, dextrose, fresh CREAM (MILK) (1,5%), condensed MILK, emulsifiers (mono and 
diglicerides of fatty acids, propyleneglycol esters of fatty acids), stabilizers (carob seed flour, carrageenan), 
natural flavors. Cocoa coating ingredients 18%: coconut oil, sugar, skimmed MILK powder, emulsifier SOY 
lecithin, flavourings. May contain traces of NUTS.
White chocolate sprinkles ingredients (2%): sugar, cocoa butter, whole MILK powder, skimmed MILK powder, 
natural vanilla flavourin.

CONSERVAZIONE - STORAGE: Prodotto congelato: Conservare a temperatura compresa tra - 18°C e - 24°C. Non 
ricongelare il prodotto una volta scongelato. Frozen product: Store at temperature between - 18 °C - 24°C. Do not 
refreeze the product once defrosted.



PESO NETTO/NET WEIGHT 4x6x37g  E = 888 g

GELATO ALLA VANIGLIA AVVOLTO IN UN GUSCIO DI RISO CON
COPERTURA AL CIOCCOLATO BIANCO E CODETTE DI CIOCCOLATO BIANCO 
Vanilla ice cream taste wrapped up by a shell of rice paste WITH white 
chocolate cover and white chocolate sprinkles

INFORMAZIONI NUTRIZIONALI
NUTRITION INFORMATION

Per  / per / 
100 g

Energia / Energy
1385 kJ

332 kcal 

Grassi / Fat 14 g

di cui acidi grassi saturi / of which saturated fat 12,3 g

Carboidrati / Carbohydrates 48,1 g

di cui zuccheri / of which sugars 41,6 g

Proteine / Proteins 3,5 g

Sale / Salt 0,01 g
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Consumare preferibilmente entro il
Consume preferably by

M O C H I

D E S I G N

RACCOLTA DIFFERENZIATA
verifica le disposizioni
del tuo comune

BLISTER
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CARTA

PS6
PAP20SCATOLA CARTA

Produttore / Producer: Prodotto per Feffe Milano srl
presso stabilimento di Via Fratelli Rosselli 5/8 5/9 - 31020 Villorba Treviso (TV)

VanillaVanilla
IT - Ingredienti Mochi 81%: LATTE scremato reidratato, sciroppo di glucosio, farina di riso, LATTE fresco inte-
ro, acqua, zucchero, olio di cocco, trealosio, destrosio, PANNA (LATTE) fresca (1,5%), LATTE condensato, emul-
sionanti (mono e di-gliceridi degli acidi grassi, esteri di propilenglicole degli acidi grassi), stabilizzanti (farina 
di semi di carruba, carragenina), aromi naturali. Ingredienti copertura al cacao 18%: olio di cocco, zucchero, 
LATTE scremato in polvere, emulsionante lecitina di SOIA, aromi. Puo’ contenere tracce di frutta A GUSCIO
Ingredienti codette di cioccolato bianco (2%): zucchero, burro di cacao, LATTE intero in polvere, LATTE 
scremato in polvere, aroma naturale di vaniglia.

EN - Mochi ingredients 81%: Rehydrated skimmed MILK, glucose syrup, rise flour, fresh whole MILK, water, 
sugar, coconut oil, trehalose, dextrose, fresh CREAM (MILK) (1,5%), condensed MILK, emulsifiers (mono and 
diglicerides of fatty acids, propyleneglycol esters of fatty acids), stabilizers (carob seed flour, carrageenan), 
natural flavors. Cocoa coating ingredients 18%: coconut oil, sugar, skimmed MILK powder, emulsifier SOY 
lecithin, flavourings. May contain traces of NUTS.
White chocolate sprinkles ingredients (2%): sugar, cocoa butter, whole MILK powder, skimmed MILK powder, 
natural vanilla flavourin.

CONSERVAZIONE - STORAGE: Prodotto congelato: Conservare a temperatura compresa tra - 18°C e - 24°C. Non 
ricongelare il prodotto una volta scongelato. Frozen product: Store at temperature between - 18 °C - 24°C. Do not 
refreeze the product once defrosted.



703 Internal reference:

Trading Code:

R&D code:

Created:

Updated: Version: 19

Legal designation

Ingredients

Description

Product characteristics:

Packaging

Selling 

unit / 

Package

Gross 

weight 

Package 

(kg)

Package 

/ pallet

27 3,176 150 Nutritional values:
Palletisation

%RI*

GS1 code kJ

kcal

(g) 33%

(g) 77%
Microbiological criteria (Interpretation of 3 classes) (g) 17%

(g) 43%

(g) 12%

(g) 2%

Registered office: Pomone SAS

UP CHAMPIGNE : Route de Sablé - CHAMPIGNE - 49330 LES HAUTS D'ANJOU

TYPE OF ANALYSES

Yeasts and moulds /g

Salmonella in 25g of product

Coagulase-positive staphylococci /g

Escherichia coli /g

Bacillus cereus /g

Micro-organisms at 30°C/g

Hygiene criteria

Listeria monocytogenes in 25g of product

Safety Criteria:

1 000

NO

100

10

100

100 000

NO

CRITERIA

EGGS, chocolate (22%) (sugar, cocoa paste, cocoa butter, emulsifier: 

SOY lecithin, vanilla flavour), sugar, water, butter (MILK), non-

hydrogenated copra oil, wheat flour (GLUTEN), cocoa powder (1,9%), 

whole MILK powder. 

 

Never re-freeze a thawed product

Absence of GMOs and absence of ionizing treatment (according to 

European regulations in force).

6,1

0,10 0,11

of which sugars

*DRV Daily Reference Value for a typical adult (8400KJ/2000Kcal). Actual individual needs depend on 

age, gender, and level of physical activity.

1 serving =110g

5,6

Salt

Protein

Our product labelling complies with European regulations in force, including metrology.

Chocolate cake, fully baked, frozen

Instructions for use

Net weight (g)

110

Gross weight (g)

112

Ø / dimensions (mm)

70

NUTS

Remove all packaging.  In the microwave oven : heat

approximately for 40 to 50 seconds at 800W. In the oven:

reheat to 7- 10 min at 200°C.  Adjust heating times according to

the power of your (microwave) oven.Case dimensions (mm)

/

Melt-in-the-middle' cake. Fully baked and frozen product, packed in

flowpack by 9. A phenomenon of « sugar bloom » (migration of

sugar) can generate the exceptional formation of white spots on cake

surface. This phenomenon does not affect the taste of our cake and

the spots disappear on the reheating process.

13452280070114

EAN Selling unit

Package / 

layer

15

35 39

Fat

414

of which saturates 14 15

376

21 23

According to regulation no.2073 / 2005 and current FCD recommendations

EAN 13 individual

3452280070117

18 month at -18°C -18°C

10

Net weight pallet (kg)

446

Gross weight wood pallet (kg)
Wood pallet dimensions 

(cm)

80x120x174

Layers / pallet

489

Net 

Weight 

Package 

(kg)

2,97

Outside package 

dimensions (mm)

234x234x157

7011

497 07

14/03/2005

14/06/2021

82993

Theoretical calculation be based on supplier data or the latest Ciqual table 

available at the time of the update.

41 45

Average nutritional values: For 100g Per serving

1573 1731

Carbohydrate

Possible traces of:

21%Energy

Chocolate Fondant

Fully baked - Frozen - 110g

Actual product may differ from photo

TransportationStore below

EAN 14 package



Dati Generali
Denominazione del prodotto Monoporzione Cocco e Cioccolato senza glutine

Denominazione di vendita Mono Cocco e Cioccolato

Codice articolo CA01047

Codice EAN13 8031092 01047 1

Intrastat 19059080

Descrizione del Prodotto
Forma e dimensioni Cilindrica, Ø 7 cm ‐ h 3,5cm
Peso al pezzo 90 g

Pezzi per cartone 9

Peso netto cartone 810 g

Modalità di conservazione ‐18°C. Il prodotto decongelato si conserva a 0/+4°C per 3 giorni al massimo.
Tempo di scongelamento 3 ore a 0/+4°C
Shelf-life 12 mesi

Elenco Ingredienti
Ingredienti: ricotta ovina fresca pastorizzata (siero di latte ovino, caglio, sale, zucchero 30%), panna, acqua, crema spalmabile alla nocciola  11,4%
(zucchero, pasta di nocciole 21,3% pari al 2,4% sul prodotto finito, olio di girasole, Latte scremato in polvere, cacao  5,4% pari al 0,6% sul prodotto finito,
emulsionanti: lecitina di soia), pasta cocco 6,7% (cocco, zucchero, glucosio, grassi vegetali (palma), aromi, emulsionante: lecitina di soia), farina di riso,
zucchero, grassi vegetali (palmisti, palma) , burro , gelatina (sciroppo di glucosio, acqua, zucchero, addensante: pectina), uova, farina di mais, cocco rapè
1%, stabilizzanti: E420ii, E463, E340 ; gelificanti: gelatina alimentare; decoro cioccolato [zucchero, massa di cacao, burro di cacao, latte intero in polvere,
siero di  latte in polvere, lattosio (latte), burro, emulsionante: lecitina di soia, aroma naturale vaniglia], proteine del latte, sale, emulsionanti: E472e, E322,
lecitina di girasole; addensanti: CMC (E466); Aromi

Può contenere tracce di: arachidi, frutta a guscio (mandorle, noci, pistacchi)

Dichiarazione Nutrizionale 
Nutriente Valore per 100g U.M. AR per 100g

Energia Kjoule 1566 Chilojoule 19

Energia Kcalorie 376 Chilocalorie 19

Grassi 25 Grammi 36

Acidi grassi saturi 14 Grammi 70

Carboidrati 33 Grammi 13

Zuccheri 19 Grammi 21

Proteine 4.2 Grammi 8.4

Sale 0.17 Grammi 2.8

* Assunzione di riferimento in un adulto medio 8400 kJ/ 2000 kcal

Scheda Tecnica di Prodotto
MONO COCCO E CIOCCOLATO

Data creazione: 16/02/2017
Revisione: 10 del 05/04/2024

Codice: CA01047

La Dolce Tuscia Pastry s.r.l. Via Guglielmo Marconi, 24 – 01015 Sutri (VT) – Sede operativa Via dell'Artigianato, 12 ‐ 01012 Capranica (VT) ‐ Italia ‐ P. Iva 01625390560
Tel. +39 0761 667159 ‐ Fax +39 0761 668474
Quanto contenuto in questa scheda tecnica è basato sulle nostre migliori conoscenze ed informazioni al momento della sua stesura. Questa specifica e le informazioni contenute al
suo interno rimangono di proprietà La Dolce Tuscia S.a.s. e non devono essere rivelate a terzi senza il permesso dell’Azienda.
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Allergeni
Allergene Stato

Cereali contenenti glutine Assente

Crostacei e prodotti a base di crostacei Assente

Uova e prodotti a base di uova Presente

Pesce e prodotti a base di pesce Assente

Arachidi e prodotti a base di arachidi Possibile contaminante

Soia e prodotti a base di soia Presente

Latte e prodotti a base di latte (incluso lattosio) Presente

Frutta a guscio Presente / Possibile contaminante

Sedano e prodotti a base di sedano Assente

Semi di sesamo e prodotti a base di semi di sesamo Assente

Anidride solforosa e solfiti Assente

Lupini e prodotti a base di lupini Assente

Molluschi e prodotti a base di molluschi Assente

Senape e prodotti a base di senape Assente

*Il prodotto è da considerarsi privo di glutine, in quanto il contenuto di glutine è inferiore a 20 ppm.
  Il glutine è assente anche per contaminazione “crociata”con cereali contenenti glutine o prodotti con glutine nel processo produttivo

Profilo Microbiologico
Parametro Dato

CBT < 300.000 ufc/g

COLIFORMI TOTALI < 100 ufc/g

STAFILOCOCCHI COAGULASI + < 50 ufc/g

ESCHERICHIA COLI < 10 ufc/g

SALMONELLA SPP assente in 25g

LISTERIA MONOCYTOGENES assente in 25 g

MUFFE < 500 ufc/g

LIEVITI < 250 ufc/g

Regolamento (CE) n.2073/2005 sui criteri microbiologici applicabili ai prodotti alimentari
Regolamento (CE) n.1441/2007 che modifica Regolamento (CE) n.2073/2005 sui criteri microbiologici applicabili ai prodotti alimentari

Profilo chimico
Parametro Dato

GLUTINE < 20 ppm

Confezione
Imballo primario Blister in P.E.T. - strisce in PVC

Imballo secondario Scatola in cartone, poliolefina

Scheda Tecnica di Prodotto
MONO COCCO E CIOCCOLATO

Data creazione: 16/02/2017
Revisione: 10 del 05/04/2024

Codice: CA01047

La Dolce Tuscia Pastry s.r.l. Via Guglielmo Marconi, 24 – 01015 Sutri (VT) – Sede operativa Via dell'Artigianato, 12 ‐ 01012 Capranica (VT) ‐ Italia ‐ P. Iva 01625390560
Tel. +39 0761 667159 ‐ Fax +39 0761 668474
Quanto contenuto in questa scheda tecnica è basato sulle nostre migliori conoscenze ed informazioni al momento della sua stesura. Questa specifica e le informazioni contenute al
suo interno rimangono di proprietà La Dolce Tuscia S.a.s. e non devono essere rivelate a terzi senza il permesso dell’Azienda.
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Dati Logistici *
Tipo di pallet EPAL

Protezione pallet Film estensibile, angolari di cartone, coperture con interfalda di cartone

Cartoni per strato 12

Strati per pallet 25

Cartoni totali 300

Altezza pallet 187,5cm + pallet

Peso netto 243kg

*La pallettizzazione può variare su richiesta del cliente

Certificazioni e Autorizzazioni
Autorizzazione sanitaria 01/01/2001

Bollo CE 12/205 IT

ISO 22000:2018 - Sistemi di Gestione della Sicurezza Alimentare

Scheda Tecnica di Prodotto
MONO COCCO E CIOCCOLATO

Data creazione: 16/02/2017
Revisione: 10 del 05/04/2024

Codice: CA01047

La Dolce Tuscia Pastry s.r.l. Via Guglielmo Marconi, 24 – 01015 Sutri (VT) – Sede operativa Via dell'Artigianato, 12 ‐ 01012 Capranica (VT) ‐ Italia ‐ P. Iva 01625390560
Tel. +39 0761 667159 ‐ Fax +39 0761 668474
Quanto contenuto in questa scheda tecnica è basato sulle nostre migliori conoscenze ed informazioni al momento della sua stesura. Questa specifica e le informazioni contenute al
suo interno rimangono di proprietà La Dolce Tuscia S.a.s. e non devono essere rivelate a terzi senza il permesso dell’Azienda.
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Dati Generali
Denominazione del prodotto Monoporzione New York Cheesecake senza glutine

Denominazione di vendita Mono New York Cheesecake

Codice articolo CA01096

Codice EAN13 8031092 01096 9

Intrastat 19059080

Descrizione del Prodotto
Forma e dimensioni Cilindrica, Ø 7cm ‐ h 3,5cm
Peso al pezzo 105g

Pezzi per cartone 9

Peso netto cartone 945g

Modalità di conservazione ‐18°C. Il prodotto decongelato si conserva a 0/+4°C per 3 giorni al massimo.
Tempo di scongelamento 3 ore a 0/+4°C; 30 minuti a temperatura ambiente
Shelf-life 12 mesi

Elenco Ingredienti
Ingredienti: formaggio spalmabile 57,3% (siero di latte, crema di latte, concentrato di proteine del siero di latte, sale, correttori di acidità: acido citrico e
lattico, fermenti lattici), zucchero, uova, tuorlo d'uovo, gelatina (sciroppo di glucosio, acqua, zucchero, addensante: pectina), burro , materia grassa
vegetale (grassi e oli vegetali [80%: grassi‐ palma, oli‐girasole,oli ‐ colza] acqua, emulsionante E471, correttore di acidità E330), panna, amido di mais,
succo di limone naturale, farina di riso, farina di mais, sale, addensanti: CMC (E466)

Può contenere tracce di: soia, frutta a guscio (mandorle, nocciole, noci, pistacchi)

Dichiarazione Nutrizionale 
Nutriente Valore per 100g U.M. AR per 100g

Energia Kjoule 1161 Chilojoule 14

Energia Kcalorie 278 Chilocalorie 14

Grassi 18 Grammi 25

Acidi grassi saturi 10.0 Grammi 51

Carboidrati 24 Grammi 9.2

Zuccheri 19 Grammi 21

Proteine 6.3 Grammi 12

Sale 0.51 Grammi 8.5

Scheda Tecnica di Prodotto
MONO NEW YORK CHEESECAKE

Data creazione: 23/02/2018
Revisione: 9 del 11/04/2024

Codice: CA01096

La Dolce Tuscia Pastry s.r.l. Via Guglielmo Marconi, 24 – 01015 Sutri (VT) – Sede operativa Via dell'Artigianato, 12 ‐ 01012 Capranica (VT) ‐ Italia ‐ P. Iva 01625390560
Tel. +39 0761 667159 ‐ Fax +39 0761 668474
Quanto contenuto in questa scheda tecnica è basato sulle nostre migliori conoscenze ed informazioni al momento della sua stesura. Questa specifica e le informazioni contenute al
suo interno rimangono di proprietà La Dolce Tuscia S.a.s. e non devono essere rivelate a terzi senza il permesso dell’Azienda.
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* Assunzione di riferimento in un adulto medio 8400 kJ/ 2000 kcal

Allergeni
Allergene Stato

Cereali contenenti glutine Assente

Crostacei e prodotti a base di crostacei Assente

Uova e prodotti a base di uova Presente

Pesce e prodotti a base di pesce Assente

Arachidi e prodotti a base di arachidi Assente

Soia e prodotti a base di soia Possibile contaminante

Latte e prodotti a base di latte (incluso lattosio) Presente

Frutta a guscio Possibile contaminante

Sedano e prodotti a base di sedano Assente

Semi di sesamo e prodotti a base di semi di sesamo Assente

Anidride solforosa e solfiti Assente

Lupini e prodotti a base di lupini Assente

Molluschi e prodotti a base di molluschi Assente

Senape e prodotti a base di senape Assente

*Il prodotto è da considerarsi privo di glutine, in quanto il contenuto di glutine è inferiore a 20 ppm.
  Il glutine è assente anche per contaminazione “crociata”con cereali contenenti glutine o prodotti con glutine nel processo produttivo

Profilo Microbiologico
Parametro Dato

CBT < 300.000 ufc/g

COLIFORMI TOTALI < 100 ufc/g

STAFILOCOCCHI COAGULASI + < 50 ufc/g

ESCHERICHIA COLI < 10 ufc/g

SALMONELLA SPP Assente in 25 g

LISTERIA MONOCYTOGENES Assente in 25 g

MUFFE < 500 ufc/g

LIEVITI < 250 ufc/g

Regolamento (CE) n.2073/2005 sui criteri microbiologici applicabili ai prodotti alimentari
Regolamento (CE) n.1441/2007 che modifica Regolamento (CE) n.2073/2005 sui criteri microbiologici applicabili ai prodotti alimentari

Profilo chimico
Parametro Dato

GLUTINE < 20 ppm

Confezione
Imballo primario Pirottino di carta, blister in P.E.T.

Imballo secondario Scatola in cartone, poliolefina

Scheda Tecnica di Prodotto
MONO NEW YORK CHEESECAKE

Data creazione: 23/02/2018
Revisione: 9 del 11/04/2024

Codice: CA01096

La Dolce Tuscia Pastry s.r.l. Via Guglielmo Marconi, 24 – 01015 Sutri (VT) – Sede operativa Via dell'Artigianato, 12 ‐ 01012 Capranica (VT) ‐ Italia ‐ P. Iva 01625390560
Tel. +39 0761 667159 ‐ Fax +39 0761 668474
Quanto contenuto in questa scheda tecnica è basato sulle nostre migliori conoscenze ed informazioni al momento della sua stesura. Questa specifica e le informazioni contenute al
suo interno rimangono di proprietà La Dolce Tuscia S.a.s. e non devono essere rivelate a terzi senza il permesso dell’Azienda.
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Dati Logistici *
Tipo di pallet EPAL

Protezione pallet Film estensibile, angolari di cartone, coperture con interfalda di cartone

Cartoni per strato 12

Strati per pallet 25

Cartoni totali 300

Altezza pallet 187,5cm + pallet

Peso netto 283,50kg

*La pallettizzazione può variare su richiesta del cliente

Certificazioni e Autorizzazioni
Autorizzazione sanitaria 01/01/2001

Bollo CE 12/205 IT

ISO 22000:2018 - Sistemi di Gestione della Sicurezza Alimentare

Scheda Tecnica di Prodotto
MONO NEW YORK CHEESECAKE

Data creazione: 23/02/2018
Revisione: 9 del 11/04/2024

Codice: CA01096

La Dolce Tuscia Pastry s.r.l. Via Guglielmo Marconi, 24 – 01015 Sutri (VT) – Sede operativa Via dell'Artigianato, 12 ‐ 01012 Capranica (VT) ‐ Italia ‐ P. Iva 01625390560
Tel. +39 0761 667159 ‐ Fax +39 0761 668474
Quanto contenuto in questa scheda tecnica è basato sulle nostre migliori conoscenze ed informazioni al momento della sua stesura. Questa specifica e le informazioni contenute al
suo interno rimangono di proprietà La Dolce Tuscia S.a.s. e non devono essere rivelate a terzi senza il permesso dell’Azienda.
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